
Chestionar	PariuriX.com	realizat	prin	Cădar	Marius

În	ce	categorie	de	vârstă	vă	încadraţi?

14-17 18-24 25-29 30-39 40-49 50+ Standard	Deviation Responses

All	Data
143	
(3%)

1922	
(41%)

1101	
(24%)

962	
(21%)

395	
(8%)

150	
(3%)

631.3 4673

14-17 18-24 25-29 30-39 40-49 50+



Ce	studii	aveţi?

8	clase
terminate

Liceul
terminat

Facultate
terminată

Master	sau
doctorat Altele

Standard
Deviation

Responses

All	Data
302	
(6%)

2628	
(56%)

1182	
(25%)

302	
(6%)

247	
(5%)

916.73 4661

Unde	pariaţi	?

La	agenţiile	de	pariuri	online La	agenţiile	de	pariuri	din	cartier Responses

All	Data
2082	
(45%)

4050	
(87%)

4651

8	clase	terminate Liceul	terminat Facultate	terminată Master	sau	doctorat Altele



Cât	timp	analizaţi	un	pont	înainte	să	il	jucaţi	?

Nu	prea
analizez

Câteva
minute

Peste	15
minute

Peste	30	minute Peste	o	ora Standard	Deviation Responses

All	Data
446	
(10%)

2725	
(58%)

798	
(17%)

386	
(8%)

308	
(7%)

911.76 4663

Ţineţi	un	jurnal	sau	o	evidenţă	a	pariurilor?

Da Nu Standard	Deviation Responses

All	Data
1074	
(23%)

3588	
(77%)

1257 4662

Nu	prea	analizez Câteva	minute Peste	15	minute Peste	30	minute Peste	o	ora

Da Nu



Pariaţi	după	o	anumită	strategie	sau	reguli	stricte?

Da Nu Standard	Deviation Responses

All	Data
1431	
(31%)

3233	
(69%)

901 4664

Credeţi	că	sunt	eficiente	strategiile	de	pariuri	cunoscute?

Da Nu Standard	Deviation Responses

All	Data
2666	
(57%)

1976	
(43%)

345 4642

Da Nu

Da Nu



Ce	jucaţi?

Pariuri	single	(un	singur	pont	pe	bilet) Pariuri	combo	(mai	multe	pariuri	pe	bilet) Responses

All	Data
1164	
(25%)

4131	
(89%)

4641

Care	este	cota	medie	pe	care	o	jucaţi?

1.10 1.30 1.50 1.80 2.00 2.50 3 4 5+ 10+ 25+ Standard	Deviation Responses

All	Data
51	
(1%)

401	
(9%)

1157	
(26%)

752	
(17%)

459	
(10%)

150	
(3%)

128	
(3%)

80	
(2%)

348	
(8%)

423	
(9%)

530	
(12%)

313.44 4479

1.10 1.30 1.50 1.80 2.00 2.50 3 4 5+ 10+ 25+



Pe	ce	crezi	că	se	bazează	succesul	unui	parior?

Statistică Inspiraţie Noroc Strategii Reguli	atricte Analize	complexe Responses

All	Data
1260	
(28%)

2400	
(54%)

2582	
(58%)

986	
(22%)

439	
(10%)

1281	
(29%)

4469

Aţi	împrumutat	cel	puţin	o	dată	bani	pentru	pariuri?

Da Nu Standard	Deviation Responses

All	Data
1605	
(36%)

2875	
(64%)

635 4480

Da Nu



Cât	de	des	pariaţi?

Zilnic De	2-3	ori	pe	saptamana De	cateva	ori	pe	luna Ocazional Standard	Deviation Responses

All	Data
1664	
(37%)

1776	
(40%)

521	
(12%)

522	
(12%)

600.56 4483

Vă	este	afectată	viaţa	socială?

Nu	mă	afectează Da,	am	probleme Uneori	am	probleme Standard	Deviation Responses

All	Data
3662	
(82%)

121	
(3%)

683	
(15%)

1553.81 4466

Zilnic De	2-3	ori	pe	saptamana De	cateva	ori	pe	luna Ocazional

Nu	mă	afectează Da,	am	probleme Uneori	am	probleme



Știu	apropiaţii	că	jocaţi	la	pariuri?

Da,	nu	este	un	secret	și	nu	mă
ascund

O	parte	din	ei	da,	restul	nu	vreau
să	afle

Nu	și	nici	nu	vreau
să	afle

Standard
Deviation

Responses

All	Data
3761	
(84%)

596	
(13%)

107	
(2%)

1619.6 4464

Care	este	targetul	lunar	la	pariuri	?

Dublarea
banilor

Triplarea
banilor

Minim	de	5
ori	suma

Minim	de	10
ori	suma

Minim	de	50
ori	suma

Minim	de	100
de	ori	suma

Standard
Deviation

Responses

All	Data
1974	
(45%)

719	
(16%)

726	
(16%)

592	
(13%)

176	
(4%)

224	
(5%)

595.75 4411

Da,	nu	este	un	secret	și	nu	mă	ascund O	parte	din	ei	da,	restul	nu	vreau	să	afle Nu	și	nici	nu	vreau	să	afle

Dublarea	banilor Triplarea	banilor Minim	de	5	ori	suma Minim	de	10	ori	suma Minim	de	50	ori	suma Minim	de	100	de	ori	suma



Care	este	miza	medie	pe	care	o	jucaţi?

1	-	4
Ron

5	-	19
Ron

20	-	49
Ron

50	-	99
Ron

100	-	199
Ron

200	-	499
Ron

500+
Ron

Standard
Deviation

Responses

All	Data
533	
(12%)

1877	
(42%)

956	
(21%)

630	
(14%)

252	
(6%)

118	
(3%)

111	
(2%)

578.72 4477

Pe	ce	sport	pariaţi	cel	mai	des	?

Fotbal Tenis Baschet Hochei Handbal Altele Standard	Deviation Responses

All	Data
4191	
(94%)

178	
(4%)

27	
(1%)

21	
(0%)

19	
(0%)

42	
(1%)

1541.5 4478

1	-	4	Ron 5	-	19	Ron 20	-	49	Ron 50	-	99	Ron 100	-	199	Ron 200	-	499	Ron 500+	Ron

Fotbal Tenis Baschet Hochei Handbal Altele



Aţi	cumpărat	vreodată	ponturi?

Da,	voi	mai
cumpăra

Da,	nu	merită,	nu	voi	mai
cumpăra

Nu	și	nici	nu	voi
cumpăra

Nu,	dar	este	posibil
în	viitor

Standard
Deviation

Responses

All	Data
151	
(3%)

873	
(20%)

2811	
(63%)

637	
(14%)

1011.52 4472

Câtă	încredere	aveţi	să	folosești	cardul	pentru	depuneri	la	casele	de	pariuri	online	sau	pentru	a
trimite	copii	după	CI	(	ca	să	știţi,	așa	cere	legea)?

Nu	am	încredere Am	depus	și	trimis,	totul	e	ok Standard	Deviation Responses

All	Data
1837	
(42%)

2580	
(58%)

371.5 4417

Da,	voi	mai	cumpăra Da,	nu	merită,	nu	voi	mai	cumpăra Nu	și	nici	nu	voi	cumpăra Nu,	dar	este	posibil	în	viitor

Nu	am	încredere Am	depus	și	trimis,	totul	e	ok



Care	este	cel	mai	important	factor	când	alegi	casa	de	pariuri	online?

Bonusuri	și
promoţii

Cote
Oferta	de
pariuri

Transmisiuni
live

Pariuri
live

Plăţi
rapide

Disponibilitatea	pe
mobil

Limitele Responses

All	Data
1522	
(35%)

2341	
(53%)

2007	
(46%)

468	
(11%)

1036	
(24%)

817	
(19%)

987	
(22%)

192	
(4%)

4394

Știi	cum	poţi	paria	online,	ce	impozit	este	și	cum	se	declară	veniturile?

Da Nu Standard	Deviation Responses

All	Data
2253	
(51%)

2189	
(49%)

32 4442

Da Nu



Credeţi	că	suntem	suficienţi	de	informaţi	cu	privire	la	noua	legislaţie?

Nu	suntem	deloc
informaţi

Cred	că	se	poate	mult	mai
bine

Eu	am	găsit	informaţiile
necesare

Standard
Deviation

Responses

All	Data
1853	
(42%)

1983	
(45%)

616	
(14%)

616.06 4452

Nu	suntem	deloc	informaţi Cred	că	se	poate	mult	mai	bine Eu	am	găsit	informaţiile	necesare


